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BODOVÉ STANOVENÍ KRITÉRIÍ PRO PŘIJÍMÁNÍ DO MŠ 

 

Při přijímání dětí do mateřské školy vychází ředitelka z kritérií, uvedených v následující 

tabulce. Přednostně bude přijato dítě s vyšším celkovým hodnocením. 

 

 

 

 

 I. Kritéria k zápisu v tradiční dobu 

 

Ve dnech zápisu mají všechny podané žádosti k přijetí do MŠ stejnou váhu. Při rozhodování o 

přijetí do MŠ jsou žádosti posuzovány jednotlivě, výhradně dle důležitosti jmenovaných 

kritérii.  

 

Účelem kritérií není některé děti předem vyloučit, ale všechny děti určitým způsobem seřadit. 

Způsob řazení dětí je nastaven tak, že nejdříve jsou přijímány děti splňující první kritérium, 

pak, pokud jsou volná místa, děti splňující druhé kritérium atd. 

Kategorie Kritérium Počet bodů 

Věk dítěte a. Děti, které nastupují do 

povinného předškolního 

vzdělávání, děti s odloženou 

školní docházkou mají nárok na 

přednostní přijetí ze zákona. 

 

10 

 b. 4leté děti, které před začátkem 

školního roku dosáhnou čtvrtého 

roku věku, mají nárok na 

přednostní přijetí ze zákona. 
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 c. 3leté děti, které před začátkem 

školního roku dosáhnou nejméně 

třetího roku věku, mají nárok na 

přednostní přijetí ze zákona. 

 

8 

 d. Děti, které před začátkem 

školního roku dosáhnou nejméně 

druhého roku věku, a to do výše 

povoleného počtu dětí uvedeného 

ve školském rejstříku. 

 

0 

Trvalý pobyt Děti s trvalým pobytem v Drobovicích. 6 

 
Děti, které nemají trvalé bydliště 

Drobovicích. 
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 K předškolnímu vzdělávání jsou přijímány děti v přednostním pořadí dle těchto bodů: 

1/ Poslední rok předškolního vzdělávání (předškoláci) - povinné předškolní vzdělávání 

Od počátku školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne pátého roku věku, do 

zahájení povinné školní docházky dítěte, je předškolní vzdělávání povinné, není-li dále 

stanoveno jinak  

(Povinné předškolní vzdělávání se nevztahuje na děti s hlubokým mentálním postižením.) 

 

 2) Přednostní přijetí dětí (mladší pěti let) dosáhnou před začátkem školního roku k 31.8. v 

pořadí: 

- čtvrtého roku věku 

- třetího roku věku 

a pokud mají místo trvalého pobytu v příslušném školním obvodu. 

3) Mladší tří let nejnižší možný věk přijetí dítěte do MŠ je dovršení dvou let nejpozději 31. 8. 

daného školního roku) a pouze v případě volné kapacity. Dítě mladší 3 let nemá na přijetí do 

mateřské školy právní nárok.  

V případě, že dojde k nenaplnění kapacity, budou přednostně přijímáni zájemci na základě 

věku (data narození) od nejstaršího po nejmladší, bydlící mimo školský spádový obvod 

mateřské školy 

Podmínkou přijímání do mateřské školy je proočkovanost dětí - mohou být přijaty pouze děti, 

které jsou řádně očkovány, nebo ty které se nemohou očkování podrobit pro trvalou 

kontraindikaci, což musí být obojí doloženo lékařským potvrzením Zákon č. 258/2000 Sb., § 

50 v platném znění. 

V průběhu přijímacího řízení se může počet volných míst případně snížit, pokud bude přijato 

dítě s přiznaným podpůrným opatřením, které dle zákona vyžaduje snížení počtu dětí ve třídě. 
 

Pokud se na, posledním místě, díky stejnému počtu bodů a splněných kritérií, umístí více 

žadatelů, o přijetí do MŠ rozhodne los za účasti zástupce z obce. 

 

O pořadí dítěte do MŠ nerozhoduje pořadí podané žádosti. 

 

Zpracovala: Bc. Michaela Kufrová, ředitelka školy 


